
1．監督者の指示があるまでは、問題を見ないこと。

2．問題は声を出して読まないこと。

3．問題は31ページ、1 、2 、3 、4 の4題から成っている。

4．問題や解答用紙に落丁、乱丁、汚損あるいは印刷不鮮明の箇所などがあれば、手

をあげて監督者に申し出ること。内容に関する質問は受けつけない。

5．解答は必ず黒色鉛筆を使用し、解答用紙に記入すること。

6．すべての解答は、それぞれの解答欄の記号にマークすること。

7．訂正箇所は、消しゴムで完全に消すこと。

8．解答に関係のない符号（？ など）や文字は記入しないこと。

9．解答用紙を折ったり汚したりしないこと。
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1 神戸市付近を示した次の図1を見て、地図とその活用に関する以下の問に答え

よ。

Ａ

Ｂ

Ｄ

Ｃ

（地理院地図により作成）
図1

問1 次の図2は、図1中のＡ～Ｄのいずれかの地域について、縮尺を大きく表

示した地理院地図である。Ｃに該当するものを、図2中の①～④の中から1

つ選べ。

＊1



300m

300m

300m

300m

①

②

③

④

（地理院地図により作成）

図2
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問2 次の図3は、図1とほぼ同じ範囲を描いた傾斜量図であり、淡色部ほど勾

配が緩やかで、濃色部ほど勾配が急であることを示している。図中に点線で

示した神戸市の地形について述べた下の文章中の下線部①～④の中から、適

切でないものを1つ選べ。

（地理院地図により作成）
図3

神戸市の北部と中部を分けるように東西方向に延びる山地は、南向き

斜面に対して
①
北向き斜面の勾配が急になっている。また、東部から南部

にかけても
②
断層運動で形成された山地がみられ、沿岸部には

③
人工的に造

成された地形も観察できる。また、西部には
④
開発の進んだ台地や丘陵が

広く分布している。
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問3 次の図4は、神戸市東部の摩耶山付近を示した地理院地図である。摩耶ロ

ープウェーの「星の駅」と「虹駅」との水平距離を850ｍとした場合、摩耶

ロープウェーの平均勾配として最も適切な値を、下の①～④の中から1つ選

べ。ただし、平均勾配（％）＝垂直距離×100／水平距離として求めること。

●③

●④

●②

●①

0 300m
Ｇ

（地理院地図により作成）

図4

① 約18％ ② 約26％ ③ 約33％ ④ 約41％

問4 図4中のＧ地点の集水域に含まれる地点として適切でないものを、図4中

の①～④の中から1つ選べ。
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問5 次の図5は、神戸市南部を示した地理院地図であり、下の図6は、同じ範

囲において洪水が発生した際の浸水想定区域を示したものである。図6中の

Ｊ・Ｋの浸水想定区域について述べた後の文章中の空欄 ア ・

イ に当てはまる語句の正しい組合せを、後の①～④の中から1つ選

べ。

0 200ｍ

0 200ｍ

3 ～ 5ｍ
0.5 ～ 3ｍ

Ｊ

Ｋ

（地理院地図 Vectorにより作成）
図5

（重ねるハザードマップにより作成）
図6
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Ｊは、 ア の氾濫による浸水が想定されている区域である。ま

た、標高が特に低くなっているＫは、排水が追いつかずに イ に

見舞われる可能性がある区域である。

① ② ③ ④

ア 新 川 新 川 新湊川 新湊川

イ 内水氾濫 外水氾濫 内水氾濫 外水氾濫
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問6 次の図7は、神戸市の各区において共同住宅で暮らす一般世帯数＊を、住

宅の建て方別に示したものであり、カ～クの区にはＰ～Ｒのいずれかのグラ

フが当てはまる。カ～クとＰ～Ｒとの正しい組合せを、後の①～⑥の中から

1つ選べ。
＊グラフの大きさは世帯数を反映しているが、必ずしも世帯数に比例しない。

2020 年　国勢調査
市区町村　住宅の建て方別世帯数

一般世帯数－共同住宅１・２階建
一般世帯数－共同住宅３～５階建
一般世帯数－共同住宅６～ 10 階建
一般世帯数－共同住宅 11 ～ 14 階建
一般世帯数－共同住宅 15 階建以上 カ

Ｐ

Ｑ

Ｒ

キ

ク

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

カ Ｐ Ｐ Ｑ Ｑ Ｒ Ｒ

キ Ｑ Ｒ Ｐ Ｒ Ｐ Ｑ

ク Ｒ Ｑ Ｒ Ｐ Ｑ Ｐ

（jSTAT MAPにより作成）

図7
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問7 次の図8中の①～④は、神戸市とその周辺地域における医療機関、下水道

関連施設、消防署、廃棄物処理施設のいずれかの分布を示したものである。

消防署に該当するものを、図8中の①～④の中から1つ選べ。

① ②

③ ④

（国土数値情報により作成）

図8
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2 世界の農林水産業に関して、次の問に答えよ。

問1 牧畜は農耕とともに人類の居住可能地域であるエクメーネの拡大に寄与し

てきた。次の図1は、世界の主な食用・乳用家畜の分布を示したものであり、

図1中の凡例 、 、 、 は、トナカイ、ヤク、ラクダ、

リャマのいずれかである。図1中の地域Ａ・Ｂで主に飼育されている家畜の

正しい組合せを、下の①～⑥の中から1つ選べ。

ヒツジ・ヤギ ウシ スイギュウ ウマ ブタ

Ａ

Ｂ

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

Ａ トナカイ トナカイ ヤ ク ヤ ク ラクダ ラクダ

Ｂ リャマ ヤ ク トナカイ ラクダ ヤ ク リャマ

本図は「新大陸発見」以前、15世紀をおおよその目安にしての分布を示す。
（石毛直道編『世界の食事文化』（ドメス出版）により作成）

図1
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問2 次の図2中の破線Ｆは、北半球におけるある農作物のおおよその栽培限界

を示している。最も適切なものを、下の①～④の中から1つ選べ。

① ②
③
④ Ｍ Ｆ

Ｌ

Ｋ

Ｆ

Ｈ

Ｊ

図2

① オリーブ ② 小麦

③ トウモロコシ ④ ブドウ

問3 人類は、降水量の少ない地域においても、灌漑農業で食料の生産を行って

きた。外来河川を利用した灌漑農業が伝統的に営まれてきた地点として適切

でないものを、図2中の①～④の中から1つ選べ。

問4 図2中のＨの地域を原産地とする農作物として適切でないものを、次の①

～④の中から1つ選べ。

① サトウキビ ② ジャガイモ

③ 天然ゴム ④ トマト
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問5 次の文は、図2中のＪ～Ｍのいずれかの海域における漁業について述べた

ものである。Ｋに該当するものを、次の①～④の中から1つ選べ。

① カツオやマグロが伝統的な一本釣りなどによって漁獲されており、持続

可能な漁業として注目されている。

② 暖流と寒流が会合するため魚種が豊富で、出漁国の市場規模が大きいた

めに漁獲量も多い。

③ 湧昇流が発達する海域で、魚粉に加工されるカタクチイワシの漁獲が中

心であるが、近年は資源量が減少している。

④ 近代より海底付近に生息するタラやニシンを漁獲するトロール漁が発達

してきた。

問6 次の表1は、日本の主な水産物の輸入相手先とその割合（金額による）を

示したものであり、カ～クは、サケ・マス、タコ、マグロのいずれかである。

魚種とカ～クとの正しい組合せを、下の①～⑥の中から1つ選べ。

カ キ ク

台 湾 22．0 モーリタニア 32．2 チ リ 57．8

中 国 13．1 モロッコ 23．6 ノルウェー 20．7

韓 国 9．7 中 国 21．7 ロシア 7．7

マルタ 9．5 ベトナム 13．7 アメリカ合衆国 3．9

トルコ 6．1 インドネシア 2．5 トルコ 3．1

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

サケ・マス カ カ キ キ ク ク

タ コ キ ク カ ク カ キ

マグロ ク キ ク カ キ カ

表1
（単位：％）

統計年次は2022年。
（『データブック オブ・ザ・ワールド2024年版』により作成）
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問7 次の図3中の①～④は、インドネシア、エチオピア、スウェーデン、日本

のいずれかの国における木材伐採量の変化を、用材と薪炭材に分けて示した

ものである。日本に該当するものを、図3中の①～④の中から1つ選べ。

0 50 100 1500

50

100

用

材

薪炭材

（百万ｍ３）

（百万ｍ３）

2000 年
2022 年

①
②

③
④

（FAOSTATにより作成）

図3

問8 低緯度に位置する国で行われている商品作物の栽培について述べた文とし

て適切でないものを、次の①～④の中から1つ選べ。

① 年間を通して気温の変化が小さいケニアでは、比較的冷涼なホワイトハ
か き

イランドでバラなど花卉の生産が成長している。

② 高温で湿潤な気候が広がるコートジボワールでは、フランスの植民地時

代にカカオ豆の生産が開始された。

③ 熱帯性気候が広がるフィリピンでは、南部のミンダナオ島を中心にバナ

ナの栽培が行われてきた。

④ かつて多くの奴隷労働力を受け入れていたブラジルでは、ラトソルが広

がるアマゾン盆地を中心にコーヒー栽培が成長した。
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問9 次の図4について述べた後の文章中の空欄 サ ・ シ に当て

はまる語句の正しい組合せを、後の①～④の中から1つ選べ。

Ｐ

穀物自給率

Ｑ
高位

低位
データなし

高位

低位
データなし

統計年次は、Ｐが2021年、穀物自給率が2020年。
（FAOSTATなどにより作成）

図4
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図4中のＰは、世界各国の サ 当たりの穀物生産量を示した階

級区分図である。また、穀物自給率を示した階級区分図を完成させるた

めには、Ｑの国を シ と同じ濃度のパターンで示す必要がある。

① ② ③ ④

サ 収穫面積 収穫面積 農業従事者 農業従事者

シ カナダ サウジアラビア カナダ サウジアラビア

問10 次の表2中の①～④は、牛肉、鶏肉、豚肉、羊肉のいずれかの生産量上位

5か国と世界計に占める割合を示したものである。豚肉に該当するものを、

表2中の①～④の中から1つ選べ。

① ② ③ ④

アメリカ合衆国 17．6 アメリカ合衆国 17．0 中 国 26．3 中 国 43．9

ブラジル 13．5 中 国 12．1 オーストラリア 6．6 アメリカ合衆国 10．4

中 国 9．6 ブラジル 12．0 ニュージーランド 4．6 スペイン 4．3

インド 5．8 ロシア 3．8 トルコ 3．9 ドイツ 4．1

アルゼンチン 4．1 インドネシア 3．2 アルジェリア 3．4 ブラジル 3．6

表2
（単位：％）

統計年次は2021年。
（『世界国勢図会 2023／24年版』により作成）
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3 次の図1を見て、北アメリカに関する以下の問に答えよ。

アンカレジ

サ
Ｘ

シ

ス

セ

Ａ
Ｂ

Ｃアトランタ

図1

問1 次の図2は、図1中のＸ地域を拡大したものである。図2中のア～オの湖

沼間では水の移動がみられるが、特に水位差の大きな湖沼の間にはナイアガ

ラ滝が形成されている。ナイアガラ滝の位置として最も適切なものを、後の

①～④の中から1つ選べ。

ア

イ

ウ

エ

オ

図2

① アとウの間 ② イとウの間

③ ウとエの間 ④ エとオの間
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問2 次の図3中のカ～クは、図1中のＡ～Ｃのいずれかの地域を、南から北を
ちょうかん

向いて作成した鳥瞰図である。Ａ～Ｃとカ～クとの正しい組合せを、下の

①～⑥の中から1つ選べ。

カ

ク

キ

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

Ａ カ カ キ キ ク ク

Ｂ キ ク カ ク カ キ

Ｃ ク キ ク カ キ カ

濃色部ほど標高が高いことを示す。
（地理院地図により作成）

図3
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問3 次の図4中の①～④は、図1中のサ～セのいずれかの都市の月別平均気温

と月別降水量を示したハイサーグラフである。セに該当するものを、図4中

の①～④の中から1つ選べ。
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（気象庁の資料により作成）

図4
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問4 図1中に示したアンカレジとアトランタについて述べた次の文章中の空欄

タ ・ チ に当てはまる語句の正しい組合せを、下の①～④の

中から1つ選べ。

アンカレジは、冷戦時代に日本と タ の都市を結ぶ旅客便の重

要な中継地であったが、現在は貨物便の拠点となっている。アトランタ

には、2022年現在、世界で乗降客数が最も多いハブ空港が所在するが、

乗降客数のおよそ90％が チ の利用者である。

タ チ

① 北アメリカ西岸地域 国際線

② 北アメリカ西岸地域 国内線

③ 北西ヨーロッパ諸国 国際線

④ 北西ヨーロッパ諸国 国内線

問5 アメリカ合衆国では、さまざまな産業が発展してきた。次の図5中に示し

た地域で共通して発達している産業を、下の①～④の中から1つ選べ。

図5

① 鉄鋼業 ② 先端技術産業

③ 石油化学工業 ④ 自動車工業
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問6 次の図6は、アメリカ合衆国におけるある社会的または経済的な指標の州

別状況を示したものである。図6が示す指標として最も適切なものを、下の

①～④の中から1つ選べ。

高位

低位

統計年次は2022年。
（『データブック オブ・ザ・ワールド2024年版』により作成）

図6

① アフリカ系住民の割合 ② 人口密度

③ 製造品出荷額 ④ 1人当たり州内総生産

問7 アメリカ合衆国は、1776年の独立後も国土の拡大を繰り返してきた。アメ

リカ合衆国がフランスから購入して獲得した地域として最も適切なものを、

次の図7中の①～④の中から1つ選べ。

①

②
③

④

図7
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問8 アメリカ合衆国とカナダは、ヨーロッパ諸国などと集団安全保障体制を築

いている。2024年3月、北大西洋条約機構（NATO）に正式加盟した国とし

て最も適切なものを、次の①～④の中から1つ選べ。

① アイスランド ② オーストリア

③ スウェーデン ④ ルーマニア

問9 アメリカ合衆国、カナダ、メキシコの間の貿易をめぐる状況について述べ

た次の文章中の空欄 ナ ・ ニ に当てはまる語句の正しい組合

せを、下の①～④の中から1つ選べ。

アメリカ合衆国、カナダ、メキシコの3か国間では、1994年より自由

貿易体制が築かれてきた。しかし、アメリカ合衆国とカナダが乳製品の

貿易をめぐって対立したほか、メキシコから大量の ナ がアメリ

カ合衆国に輸出されたため、アメリカ合衆国が主導して、関税の撤廃を

めぐる基準などが見直され、2020年に新しい協定として ニ が発

効した。

① ② ③ ④

ナ 自動車 自動車 トウモロコシ トウモロコシ

ニ NAFTA USMCA NAFTA USMCA
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問10 次の図8は、アメリカ合衆国、カナダ、メキシコのいずれかにおける人口

の自然増減率または社会増減率を示したものであり、ハ・ヒは、カナダ・メ

キシコのいずれかである。Ｘ軸が示す指標と、メキシコに該当するものの正

しい組合せを、下の①～④の中から1つ選べ。

－2 0 2 4 60

2

4

6
ハ

Ｙ

Ｘ

ヒ

アメリカ合衆国

（‰）

（‰）

① ② ③ ④

Ｘ 軸 自然増減率 自然増減率 社会増減率 社会増減率

メキシコ ハ ヒ ハ ヒ

統計年次は2021年。
（『世界国勢図会 2023／24年版』により作成）

図8
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次のページに進みなさい
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4 国家と民族・宗教に関して、以下の問に答えよ。

問1 次の表1は、国際連合（国連）の加盟国の推移を地域別に示したものであ

り、①～④は、アジア、アフリカ、南北アメリカ、ヨーロッパのいずれかで

ある。アジアに該当するものを、表1中の①～④の中から1つ選べ。

表1
① ② ③ ④ オセアニア

1945年 22 14 9 4 2

1980年 32 29 36 51 6

2023年 35 43 47 54 14

（国際連合広報センターの資料により作成）

問2 2023年末現在、193か国が国連に加盟しているが、未加盟の国家として最

も適切なものを、次の①～④の中から1つ選べ。

① コソボ ② スイス ③ ツバル ④ 南スーダン

問3 次の表2中の①～④は、アメリカ合衆国、イタリア、オーストラリア、ド

イツのいずれかにおける外国生まれの人口とその総人口に対する比率を示し

たものである。オーストラリアに該当するものを、表2中の①～④の中から

1つ選べ。

表2

統計年次は2021年。

外国生まれの人口

（千人）

総人口に対する比率

（％）

① 45，273 13．5

② 13，561 16．2

③ 7，529 29．2

④ 6，262 10．4

（『データブック オブ・ザ・ワールド2024年版』により作成）
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問4 次の図1は、国籍別の在留外国人人口の上位6都道府県を示したものであ

り、ア～ウは、インドネシア、韓国、ブラジルのいずれかである。国籍とア

～ウとの正しい組合せを、後の①～⑥の中から1つ選べ。

●ア

●ウ

●イ

80,000
30,000
5,000

（人）
80,000
30,000
5,000

（人）

80,000
30,000
5,000

（人）

統計年次は2022年末現在。
（『データでみる県勢 2024』により作成）

図1

＊24



① ② ③ ④ ⑤ ⑥

インドネシア ア ア イ イ ウ ウ

韓 国 イ ウ ア ウ ア イ

ブラジル ウ イ ウ ア イ ア
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問5 次の文は、下の図2中のＡ～Ｄのいずれかの地域について述べたものであ

る。Ａに該当するものを、次の①～④の中から1つ選べ。

① かつて周辺国も巻き込んだ内戦を経て独立を宣言したが、大多数の国が

この地域を国家として承認していない。

② 隣接する国がこの地域の領有権をめぐって軍事衝突を繰り返したが、現

在は停戦ラインまでを両国が実効支配している。

③ 旧宗主国が撤退した後、周辺国と民族解放組織との紛争が発生し、現在

もこの地域は独立を達成できていない。

④ この地域の帰属をめぐって隣接する国が衝突してきたが、近年になって

軍事的に勝利した一方の国の支配権が確立された。

北緯45°

東経45°200km0

Ｄ

北緯30°

東経30°

200km0

Ｂ

北緯30°

西経15°400km0

Ｃ

北緯30°

東経75°

400km0

Ａ

未画定線も国境線と同じ線種で示している。 は水域を示す。

図2
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問6 イスラエルについて述べた次の文章中の下線部①～④の中から、適切でな

いものを1つ選べ。

イスラエルは、1948年にユダヤ人によって樹立されたが、直後に
①
イラ

ン、エジプト、シリアなど周辺のアラブ諸国との間で中東戦争が勃発し

た。戦争はその後も繰り返されたが、1973年に発生した第4次中東戦争

は
②
第1次石油危機を招き、多くの先進国の経済は打撃を受けた。一方、

パレスチナ難民が大量に生み出されたことを背景に組織されたパレスチ

ナ解放機構（PLO）は、民族自決を唱えて武装ゲリラ活動を展開した。

その後、
③
イスラエル占領地の住民たちがインティファーダと呼ばれる抵

抗運動を展開したことが転機となり、1993年にはイスラエルと PLOと

の間で和平合意が交わされた。まもなくパレスチナ暫定自治が開始され

たが、イスラエル入植地やパレスチナ難民の帰還などをめぐって和平交

渉が停滞するとともに、パレスチナ自治政府の内紛も顕在化した。近年

は
④
イスラエルによってガザ地区への攻撃が繰り返されており、特に2023

年10月以降、激しい空爆と侵攻が行われてきた。

問7 イスラエルが「永遠の首都」と宣言しているエルサレムには、イスラーム、

キリスト教、ユダヤ教の聖地が所在している。それぞれの宗教と関係の深い

聖地の正しい組合せを、次の①～⑥の中から1つ選べ。

イスラーム キリスト教 ユダヤ教

① 岩のドーム 聖墳墓教会 嘆きの壁

② 岩のドーム 嘆きの壁 聖墳墓教会

③ 聖墳墓教会 岩のドーム 嘆きの壁

④ 聖墳墓教会 嘆きの壁 岩のドーム

⑤ 嘆きの壁 岩のドーム 聖墳墓教会

⑥ 嘆きの壁 聖墳墓教会 岩のドーム
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問8 イラン、サウジアラビア、トルコ、マレーシアは、いずれもイスラームを

信仰する国民が多いという共通点を持っているが、統治体制には違いがみら

れる。各国の統治体制について述べた次の①～④の中から、サウジアラビア

に該当するものを1つ選べ。

① イスラームの法学者が最高指導者に就いているが、国民に選出された大

統領が統治している。

② イスラームを国教に定めた憲法に基づく君主国であるが、議院内閣制を

採用している。

③ 国王と王族に権力が集中している君主国で、イスラーム法が憲法に代わ

る位置づけとなっている。

④ 政教分離を国是とし、近年は直接選挙で選ばれた大統領への権力集中が

みられる。
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問9 次の図3は、ヨーロッパ連合（EU）に加盟している27か国を経済水準で

区分したものであり、①～④は、1人当たり国民総所得（GNI）が2万ドル

未満、2～3万ドル、3～5万ドル、5万ドル以上のいずれかである。2～

3万ドルに該当するものを、図3中の①～④の中から1つ選べ。

●●① ●②

●③ ●④

統計年次は2021年。
（『世界国勢図会 2023／24年版』により作成）

図3
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問10 国民の多くが正教会を信仰し、ラテン語派に属する公用語を用いている国

を、次の図4中の①～④の中から1つ選べ。

●②

●③
●①

Ｐ

Ｑ

●④

図4

問11 図4中のＰ国では3つの公用語が定められている。Ｐ国の公用語として適

切でないものを、次の①～④の中から1つ選べ。

① 英語 ② オランダ語

③ ドイツ語 ④ フランス語
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問12 図4中のＱ地域に居住する少数民族について述べた次の文中の空欄

カ に当てはまる下の文ｒ・ｓと、 キ に当てはまる語句との

正しい組合せを、後の①～④の中から1つ選べ。

Ｑ地域には、 カ という特徴を持つ キ が居住している。

〔カに当てはまる文〕

ｒ インド�ヨーロッパ語族との共通性が乏しい言語を用いる

ｓ キリスト教ではなく、主にイスラームを信仰している

① ② ③ ④

カ ｒ ｒ ｓ ｓ

キ ケルト人 バスク人 ケルト人 バスク人
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